



## ОБЕЛЕЖЕН ДАН ПОБЕДЕ

**П**редседник Републике Србије Борис Тадић, поводом Дана победе – 9. маја, положио је венац на Споменик незаном јунаку на Авали.

У спомен-књигу председник Тадић уписао је: „Србија против фашизма, расизма и људског зла, у оном времену, данас и увек. Аушвиц, Треблинка, Јасеновац, Јадовно, Крагујевац, да се ниједно стратиште не заборави. Слава херојима!“.

Венац на Споменик незаном јунаку положила је и делегација Министарства одбране и Војске Србије коју је предводио заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица.

Генерал-мајор Милан Бјелица у спомен-књигу уписао се речима: „Са поносом се сећамо свих знаних и незнаних јунака који су дали животе у борби против фашизма, за слободу и просперитет будућих генерација. Они су знали за које вредности су се борили. Живела Војска Србије! Живела Република Србија“.

Делегације Министарства одбране и Војске Србије, Министарства рада и социјалне политике, градске власти и дипломатски представници Русије, Белорусије и Азербејџана положили су венце и на Споменик совјетским ветеранима на Авали.

Поводом Дана победе на фашизмом представници Министарства одбране и Војске Србије, председник Скупштине Града Београда Александар Антић, државни секретар у Министарству рада и социјалне политике Зоран Мартиновић и амбасадор Руске Федерације у Србији Александар Конузин положили су венце на Споменик ослободиоцима Београда и Споменик совјетском војнику.

Венце су положили и представници амбасада Украјине, Азербејџана и Белорусије, као и удружења бораца Народно-ослободилачког рата. Церемонији је присуствовало више стотина грађана, међу којима су били и ветерани из Другог светског рата. ■

Н. Д. – С. К.

## ДЕЛЕГАЦИЈА МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ У ТУРСКОЈ

**Д**елегација Министарства одбране, коју је предводио министар Драган Шутановац, боравила је у Турској, на Међународном сајму наоружања и војне опреме „IDEF 2011“ који се одржава у Истанбулу.

Током боравка у Истанбулу, министар Шутановац је имао и низ билатералних сусрета.

Са министром одбране Турске, Мехметом Гонулом, министар Шутановац је разговарао о наставку билатерално-војне сарадње, са акцентом на школовање и обуку. На састанку је исказано обострано интересовање за заједничке развојне пројекте и изражено задовољство досадашњом сарадњом, имајући у виду да Војнотехнички институт већ пружа одређене комерцијалне услуге авио-индустрији Турске.



*Сусрећ министра Шутановца са председником Турске Абдулахом Гулом*

Током разговора са министром одбране Бугарске Ањуом Ангеловим, било је речи о наставку сарадње и договорено је заједничко гађање јединица ПВО Војске Србије и Бугарске Армије, на полигону „Шабла“. Прво гађање реализовано је у септембру 2010. године на истом полигону.

Делегација је имала сусрете и са представницима Министарства одбране Египта и Јужноафричке Републике. ■

